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Úvodní slovo
Vážení čtenáři,

zdravím Vás všechny v dalším čísle našeho zpravodaje.

V uplynulém čtvrtletí jsme si naplno užívali jaro. Podnikli jsme výlet na zámek zde ve
Slavkově u Brna, na nedaleký Jalový dvůr a do ZOO Vyškov. Také nabídka aktivit v domově
byla velmi pestrá, od oblíbených zvířecích návštěv, koncertů, vyrábění dekorací a
společného pečení až po vystoupení kouzelníka, setkání s kosmetičkou a tradiční pálení
čarodějnic. Jsme rádi, že při příznivém počasí můžeme v tomto období využívat venkovní
prostory a pobývat s klienty na čerstvém vzduchu.

Jménem personálu chci všem poděkovat za přízeň a přeji Vám touto cestou krásné léto.

 

Ing. Hana Juráčková

ředitelka Alzheimer Home Slavkov
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Pálení čarodějnic v AH Slavkov
I letos nechyběla v ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna tradiční a oblíbená akce Pálení
čarodějnic, nebo také Filipojakubská noc, spojená s opékáním špekáčků. Již staří Keltové
považovali tento den za nejvýznamnější den v roce a tímto svátkem začínalo kalendářní
léto. Aby oslavili přicházející život, zhasínali ohně staré a zapalovali nové, plné naděje a
čistoty. Mnozí také věřili na ochrannou moc dýmu z těchto ohňů. Ani u nás tomu nebylo
jinak. Převlékli jsme se do čarodějnických kostýmů a k poslechu a tanci nám hrál výborný
harmonikář pan Vrána. Vládla veselá a pohodová nálada, počasí nám přálo a všichni
jsme si užívali skvělé rodinné atmosféry.
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Výlet na zámek
Klienti ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna dnes trávili celé dopoledne na místním zámku.
Čekala nás prohlídka vnitřních prostor s milou paní průvodkyní a návštěvu zámku jsme
zakončili v zámecké kavárně. Výlet se nám moc líbil a na cestu nám krásně svítilo
sluníčko. Nahlédněte společně s námi do galerie plné krásných fotek z této vydařené
aktivizační akce.
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Čarovná flétna v obrazech
Do ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna dnes zavítal pan Tomeček s programem nazvaným
Čarovná flétna v obrazech. Hudební pořad doprovázely filmové ukázky jak z české, tak i
zahraniční tvorby. Zazněla zde například hudba z Cirkusu Humberto, Fantoma opery,
Shrek, Tenkrát na západě, Osobní strážce a další. Závěrem tohoto krásného vystoupení
jsme popřáli dnešní oslavenkyni k jejím narozeninám.
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Výlet na ekofarmu Jalový dvůr
V pondělí jsme s klienty ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna vyrazili na výlet na ekofarmu
Jalový dvůr. Čekala nás prohlídka celé farmy a stájí s bohatým výkladem o farmě a
chovu jednotlivých zvířat, která se tam chovají. Výlet jsme si náramně užili a počasí bylo
téměř letní. Pokochejte se s námi krásnými fotkami 🙂
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Pečení jablečného štrúdlu
V rámci aktivizací si klientky ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna samy upekly jablečný štrúdl,
kterým pak pohostily i ostatní klienty při odpoledním posezení u kávy. Práce nám šla
skvěle od ruky, zavzpomínali jsme přitom na  pečení štrúdlu z domovů každého z nás a
také na přípravu taženého závinu. Společně strávené chvíle jsme si moc užili a pochutnali
jsme si na této, snad všemi oblíbené, dobrotě.
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Kouzelnické vystoupení
Dnes za námi do ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna přijel kouzelník Katonas. Předvedl nám
pěkná kouzelnická čísla, ale bohužel se nám nepodařilo žádný z jeho triků odhalit.
Vystoupení se klientům moc líbilo. Nahlédněte společně s námi do galerie fotografií z
dnešního pěkného představení.
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Výlet do ZOO Vyškov
Tento měsíc jsme vyrazili s klienty ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna na výlet do ZOO Vyškov.
I když ráno počasí vypadalo všelijak, nakonec nepršelo a výlet jsme si všichni moc užili. Po
prohlídce jsme doplnili tekutiny a popovídali si. Děkujeme dobrovolníkům z organizace
ADRA, že nás na těchto akcích doprovázejí.
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Významná jubilea
Naši oslavenci v dubnu

Rudolf 93 let

Naši oslavenci v květnu

Marie 83 let, Vladimír 75 let, Jana 81 let, Zdeňka 90 let

Naši oslavenci v červnu

Jiřina 86 let, Alois 83 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.
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Ing. Hana Juráčková
Ředitelka zařízení

Kamila Mőse
Sociální pracovnice a vedoucí sociální péče

Lucie Grolichová, DiS.
Vedoucí sestra

ALZHEIMER HOME Slavkov u Brna

Zlatá Hora 1466
684 01 Slavkov u Brna
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